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IZ NAČRTA V VRT 
Usposobljeni izvajalci nam pomagajo urediti vrt in nas tudi kasneje spremljajo z
nasveti pri oskrbi vrta.

Izvedba
Ne  glede  na  to  ali  bomo  vrt  uredili
sami ali bomo najeli druge izvajalce je
pomembno  pravilno  zaporedje
izvajanja  del.  Vedno  prehajamo  od
večjih in grobih k manjšim in finejšim
delom.  Če  urejujemo  po  fazah,  je
potrebno  določiti  obseg  posameznega
dela.

Pri  najemanju  drugih  izvajalcev  smo
vedno v precepu ali je cenejši izvajalec
brez  izkušenj,  resnično  ugodnejši  od
dražjih  strokovnjakov.  Zavedati  se
moramo,  da  je  vrt  živa  stvar,  ki  se
neprestano spreminja. Pri urejanju vrta
je  zato  pomembno,  da  so  gradiva
kakovostna  in  dela  pravilno  in
pravočasno  izvedena.  Posebno  za
rastline  ni  vseeno  kako  in  kdaj  se
sadijo.  Poleg tega je  lahko na pogled
dobra zemlja (npr.: presejana) v bistvu
nerodovitna  mrtvica.  Tudi  čudovite
rastline  so  lahko  uvožene,  hitro
vzgojene v rastlinjakih,  ko pa pridejo
iz 

umetnih razmer na vrt, bodo nekaj let
životarile ali celo propadle. 

Za korektno izvedbo načrta  in  prenos
ideje  ureditve  v  realnost,  je  dobro
sodelovanje  načrtovalca  z  izvajalcem
bistveno. Le tako bomo lahko resnično
uživali v urejenem vrtu.

Dobri  izvajalci  nam ob zaključku  del
posredujejo  tudi  navodila  za  oskrbo
vrta.  Tudi  kasneje  nas  spremljajo  in
nas opozarjajo na potrebna dela (npr.:
ob izbruhu bolezni, suša,…). Nekatera
so celo zahtevnejša,  zato je dobro, da
imamo  za  taka  dela  stalnega  in
usposobljenega oskrbnika.

Oskrba
Bistvo vrta je v tem, da je narejen po
naših  zamislih  in  potrebah,  da  takega
ohranjamo,  ali  z drugo besedo,  da ga
oskrbujemo. Z oskrbo ga tudi še naprej
soustvarjamo in dopolnjujemo.  Vrt  je
delo človeških rok, človeškega uma in 

človeške kulture. Je živ organizem, ni
nikoli do konca urejen. Ker pri oskrbi
ne gre samo za vzdrževanje določenega
stanja, ampak gre za sooblikovanje, za
dosego  vsega  tistega,  kar  smo  si
zamislili,  ali  kar  se s  časom na novo
pokaže, je to delo zahtevno. Za oskrbo
vrta je potrebno nekaj znanja in dovolj
pridnosti. Za oskrbo je živi svet narave
zahtevnejši  od  neživega  (hiša).
Pridružijo  pa  se  še  nepredvidljive
okoliščine,  na  primer  izjemno
neugodno vreme, kar včasih odločilno
vpliva na rast in razvoj in to neodvisno
od nas. 

Za konec
Vrtno  oblikovanje  je  ustvarjalen
proces,  pri  katerem  želimo  z
določanjem razmerij med posameznimi
vrtnimi elementi  ustvariti  vizualni  red
in  s  tem  nadgraditi   funkcionalno
dobro  zasnovan  vrtni  prostor.  Smisel
vizualnega  reda  je  globlji,  saj  nam
pomeni sredstvo, s katerim vplivamo

na  človekovo  dojemanje  prostora.
Prostor  dojemamo kot  lep  in  prijeten
zato, ker so njegovi sestavni deli med
seboj  urejeni  in  v  harmoničnem
ravnovesju.  Če  je  med  prostorskimi
sestavinami malo vrednostnih razlik, se
nam bo zdel enoličen in dolgočasen, če
jih  je  preveč,  bomo  zaradi  prevelike
pestrosti prostor dojemali kot neurejen
in  neprijeten.  Nikoli  ne  smemo
pozabiti, da je vrt živ organizem, ki se
nenehno  spreminja.  Tudi  najboljšim
poznavalcem  ni  nikoli  do  konca
razložljiv. 
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